



主啊，你所愛的人病了！

經文：約11:1-16

引言：

伯大尼家庭的素描，引到兩姐妹的禱告。

一．信徒無論在甚麼環境中都是神所愛的

- 1.在創世以前就愛了我們(弗1:4-5)。
 - 2.在犯罪墮落時也愛我們(羅5:8)。
 - 3.在人出賣祂的時候，祂仍然愛我們(約13:1)。
 - 4.在人敵對攻擊祂的時候，祂仍然愛我們(徒9:1-9)。
 - 5.在人信靠順服時，愛我們(太3:16-17)。
- 祂愛我們是直到永遠的(約13:1)。

二．主所愛的人會病

- 1.信徒在世上有苦難，有疾病等的攻擊(約16:33)。
- 2.信徒在世上有軟弱(林後11:29; 12:7-16)。
- 3.信徒在世上有試煉(雅1:2-3)。
- 4.信徒受的苦難有一定的時間。所以主耶穌不早來，等到拉撒路死了才來。
- 5.信徒的苦難對信徒本身很有益處。死了一個有病的，復活一個健康的，並活出更豐盛的生命。

三．對“主所愛的人病了”當有何態度？

- 1.不是批評，攻擊，議論。
- 2.不是輕看，丟棄，或不理會。
- 3.先要盡自己所能的，所有的幫助他。
- 4.同時也要求告主，將自己所不能的帶到主面前。
- 5.用最好的話為之代禱：“主啊，你所愛的人病了！”卻不是控訴甚麼。
- 6.要等候主的時候。讓主用最好的方法作祂的工作，而不是指揮主當如何作。
- 7.當盡本分去作，不要因怕人而推卸責任。

結論：

- 1.先省察自己有沒有病，若病了，是用甚麼態度來對待自己？
- 2.看見別人病了，是用甚麼態度對待別人？

今日許多信徒病了，我們當求告主。你肯這樣作嗎？ 

作者：黃彼得牧師 Rev. Peter Wongso

